

Нашей газете – 15 лет



фото Владимира ПЕЩУКА

ПРЕЖДЕ ВСЕГО

«Большое видится на расстоянии»

1 МАРТА в Центральной городской библиотеке открылась выставка, посвященная 15-летию газеты "Мегионские новости".

— Мы не могли оставить такое событие без внимания, поскольку "Мегионские новости" — это летопись города, — рассказывает организатор выставки заведующая отделом краеведческой литературы Зоя Кленова. — В библиотеку очень часто обращаются учащиеся школ, студенты и другие читатели, чтобы получить информацию, касающуюся жизни города. Мы предоставляем им подшивки или вырезки из "Мегионских новостей". На страницах газеты хорошо освещаются история города, проблемы мегионцев, их победы. Это доступный, а главное, достоверный источник информации. Я и сама люблю просматривать старые газеты, Это не только навеивает воспоминания, но появляется еще и осознание того, что «большое видится на расстоянии».

Для того, чтобы читатели без труда могли найти любую интересующую их информацию, в библиотеке она системати-

зирована по темам. По публикациям в "Мегионских новостях" сделаны пресс-дайджесты. По материалам дайджеста под названием "Социально-экономическое развитие" можно проводить анализ развития города, сравнивать прогнозы экономистов и отслеживать реализацию программ, в разделе "Пишем историю города" — узнать о первопроходцах и деятельности градообразующего предприятия, "Рынок труда и занятости" даст информацию о темпах безработицы, "Наркомания и СПИД" позволит отследить развитие этих опасных для общества болезней и методы борьбы с их распространением... Всего в библиотеке 40 пресс-дайджестов по "Мегионским новостям". Самым большим спросом у читателей пользуются темы: "Социально-экономическое развитие", "Пишем историю города" и "Анатолий Кузьмин".

**ИРИНА
БОЙКО**